Cod. 1 -  Português - niv médio - 15 questões


LÍNGUA PORTUGUESA NÍVEL MÉDIO





“Há palavras que ninguém emprega. Apenas se encontram nos dicionários como velhas caducas num asilo. Às vezes uma que outra se escapa e vem luzir-se desdentadamente, em público, nalguma oração de paraninfo. Pobres velhinhas... Pobre velhinho!” (QUINTANA, Mário, “Porta Giratória”, São Paulo, Globo, 1988, p. 20)





.01 Quando, no texto, o autor diz : “pobres velhinhas... Pobre velhinho” está se referindo, respectivamente :


A. às palavras que caíram em desuso e ao paraninfo que usou as palavras


B. aos paraninfos e às palavras que caíram em desuso


C. às velhinhas que usam as palavras e às velhinhas que não sabem usá-las


D. às desdentadas que usam as palavras e às orações.


E. às orações e às desdentadas





.02 Qual das expressões abaixo, quando inserida corretamente na frase a seguir, indica oposição, contradição? “O projeto político daquele senador vem ............ interesses da população”.


A. ao encontro a


B. ao encontro dos


C. de encontro aos


D. aos encontros dos


E. dos encontros dos





.03 Qual alternativa está incorreta:


A. A seleção brasileira tem jogado muito mal. 


B. Deve-se cortar o mal pela raiz.


C. O mal desempenho da aluna foi muito criticado.


D. A menina caiu de mau jeito.


E. A carne podre cheirava mal.





.04 Assinale a frase correta:


A. A seção de cinema foi ótima.


B. Porque João foi embora?


C. O quarto aonde você está é do Lucas.


D. A crise continua; haja vista o desemprego.


E. Ela estava meia aborrecida.





.05 Qual alternativa melhor completa a frase: “Com .......... das situações de risco ............ de desastre nas usinas nucleares é preferível aguardar a chegada de especialistas em reatores atômicos para a tomada de decisões”. 


A. exceção; eminente


B. esceção; iminente


C. excessão; iminente


D. exceção; iminente


E. ecessão; eminente





.06 Nas orações abaixo, uma apresenta incorreção quanto ao uso do sinal indicativo da crase. Assinale-a:


A. Pôs-se a correr assim que viu a bruxa.


B. Todos estão a lhe  prestar as devidas homenagens póstumas.


C. Entregue a ela todos os livros que tomamos emprestados.


D. Vários ataques terroristas têm sido planejados para destruir a cidade de Nova Iorque.


E. Pedro foi a cidade de Nova Iorque em meio aos ataques terroristas.





.07 Quanto à colocação pronominal, a oração que não está de acordo com o padrão culto é:


A. Entreguei-lhe todos os documentos ontem.


B. Às vezes, encontro-o triste e magoado com tudo.


C. O encontro, às vezes,  triste e magoado com tudo.


D. Não me digas asneiras !


E. Por que me deixou falando sozinha ?





.08  Assinale a alternativa que apresenta as duas palavras grafadas indevidamente:


A. mexer, xingar


B. xícara, puchar


C. espontâneo, mixto


D. expontaneo, mixto


E. pêssego, assessor





.09 Assinale a alternativa que apresenta dois possíveis antônimos para a palavra “força”:


A. impotência - frouxidão


B. fraqueza - energia


C. debilidade – energia


D. vigor - potência


E. debilidade – potência





.10. Assinale a alternativa cuja conjunção estabeleça relação de causa:


A. A menina começou a chorar,  quando viu seu inimigo.


B. A menina começou a chorar, mas não viu seu inimigo.


C. A menina chorava tanto, que pensamos que tivesse visto seu inimigo.


D. A menina chorou muito, porque viu seu inimigo.


E. A menina chorou e não viu seu inimigo.





.11. A oração indevidamente pontuada é:


A. Crianças venham aqui.


B. Crianças, venham aqui.


C. As crianças, coisas mais lindas do mundo, vieram aqui.


D. As crianças vieram aqui.


E. As crianças não vieram aqui.





.12. Qual a alternativa que melhor completa a frase a seguir: “A Comissão Parlamentar de Inquérito instaurada para a ..............  do deputado concluiu seu parecer”. 


A. Cassação


B. Caçação


C. Cassassão


D. Caçassão


E. Casação





.13. Em relação à concordância verbal, assinale a alternativa que não obedece ao padrão culto:


A. Havia livros sobre a mesa.


B. Há anos não o vejo.


C. Deverão haver mais livros na biblioteca.


D. Deveria haver mais livros para consulta.


E. Faz anos que não o vejo. 





.14.  Assinale a alternativa que melhor completa a oração a seguir: “A professora ........ lhe  falamos é aquela. .....outra é ..... diretora do curso”.


A. de que – à – a


B. a quem – à – à


C. de que – à – à


D. a que – a – à


E. de quem – a - a





.15. Assinale a alternativa que melhor completa a oração a seguir: “O livro ....... autor foi premiado está sendo editado .... pressas  .... aquela grande editora”


A. que – as – por


B. cujo – às – por


C. que – às – por


D. cujo – as – pôr


E. que – as – pôr





Cod. 2 -  Matemática - niv médio - 15 questões


MATEMÁTICA NíVEL MÉDIO





.16 Se x ( {�–2; –1; 0; 1; 2}, a expressão (x–2)(x–1) x (x+1)(x+2) assume:


A. 5 valores diferentes


B. 4 valores diferentes


C. 3 valores diferentes


D. 2 valores diferentes


E.  um único valor





.17 Sendo x = 0,313131... e y = 0,696969... então x+y é igual a:


A. 1


B. 1,1000...


C. 1,111...


D. 1,001001001...


E. 1,010101...





.18 Numa gráfica, 5 máquinas de mesmo rendimento imprimem um certo número de cópias em 8 horas de funcionamento. Se duas delas quebrassem, em quanto tempo de funcionamento as máquinas restantes fariam o mesmo serviço?


A. 4 horas e 8 minutos


B. 4 horas e 48 minutos


C. 13 horas e 20 minutos


D. 13 horas e 33 minutos


E. 20 horas 





.19 Uma pessoa digitando a 60 toques por minuto e trabalhando 6 horas por dia, realiza um certo trabalho em 10 dias. Outra pessoa, digitando a 50 toques por minuto e trabalhando 4 horas por dia, realizará o mesmo trabalho em quantos dias?





A.12 �
B.14�
C. 16�
D. 18�
E.20�
�



.20 Após conseguir um desconto de 15% no preço de uma mercadoria, foram pagos R$1.700,00 por essa mercadoria. O preço sem desconto, seria de:


A. 2.200,00


B. 2.000,00


C. 1.950,00


D. 1.900,00


E. 1.850,00





.21 Um capital de R$ 23.000,00 foi aplicado durante 4 meses a uma taxa mensal de juro simples de 3%. Vencida essa aplicação, apenas os juros obtidos foram reaplicados a uma taxa de juro simples de 3,5%, durante 3 meses. Nesta reaplicação, o investidor obteve de juro a quantia de:


A. R$ 289,80


B. R$ 288,90


C. R$ 290,00


D. R$ 279,80


E. R$ 299,80





.22 Um reservatório contém álcool até 2/5 de sua capacidade total e necessita de 15 litros para atingir 7/10 da mesma. Qual é a capacidade total (em litros) desse reservatório?





A.30 �
B.35�
C. 40�
D. 45�
E.50�
�



.23 A diferença entre o quadrado e o triplo de um número inteiro é igual a 4. Qual é esse número?


A. 4 


B. – 1 ou 4


C.  2 ou 3


D. – 1 ou 3


E. 1 ou – 4





.24 Dadas as afirmações:


I.Toda equação do primeiro grau possui no máximo uma solução.


II.Toda equação do segundo grau possui duas raízes diferentes.


III.Toda equação do segundo grau possui como raízes números inteiros.


IV. As equações do primeiro grau podem possuir como solução um número fracionário.





Estão corretas apenas as afirmações:


A. I e II


B. I e IV


C. IV e V


D. II e III


E. apenas a afirmação I





.25. Os originais de um livro têm 288 páginas com 25 linhas cada página e após impresso resultou um volume com 252 páginas de 30 linhas cada. Quantas páginas do livro do mesmo formato serão obtidas com 192 páginas de um original que tem 30 linhas de cada página?





A.200    �
B.201  �
C. 202�
D. 254�
E.289�
�



.26. Apliquei R$ 1.200,00 durante seis meses e obtive uma renda de R$ 1.800,00. Quanto obteria de renda no mesmo negócio se aplicasse R$ 18.000,00 durante 4 meses?


A. R$   1200,00


B. R$   1800,00


C. R$ 18000,00


D. R$ 28000,00


E. R$ 38000,00 





.27. A distância entre duas cidades é de aproximadamente 8,6 quilômetros. Uma pessoa que estava fazendo esse percurso de uma cidade à outra teve um problema no seu veículo no meio do caminho e parou. Esta pessoa já havia percorrido quantos metros?





A.4 �
B.4,3�
C. 430�
D.4.300�
E.4.600�
�



.28. Um campeonato de futebol está sendo totalmente reformado com um novo tipo de grama. Na primeira semana foi gramado 2/6 do campo e, na semana seguinte 2/4. Falta ainda gramar a seguinte parte do campo:





A.1/6�
B.4/12�
C.10/12�
D.4/10�
E.5/10�
�



.29. Dada a equação x2 + 5x + 4 podemos afirmar que:


A. suas raízes são 1 e – 4 


B. a soma de suas raízes é igual 5


C. o produto de suas raízes é – 4


D. uma de suas raízes é – 1


E. esta equação não possui raízes





.30. Qual é o número inteiro que:


1.o seu dobro adicionado ao seu quadrado dá como resultado 15.


2.o seu quadrado adicionado à sua metade é igual a 3.


3.o seu triplo adicionado à sua metade é igual ao seu quadrado adicionado a 3


Estes números são:


I.    3 ou – 5


II. – 2 ou 3/2


III.  2 ou 1,5


IV. 2


V. – 2


Associando as situações descritas com suas soluções podemos afirmar que:


A. 1.I,  2.V, 3.IV


B. 1.I, 2.II, 3.III


C. 1.III, 2.IV, 3.V


D. 1.II, 2.V, 3.III


E. 1.I, 2.II, 3.IV





Cod. 3 -  Noções de Dir Const - 10 questões


NOÇÕES DE DIREITO CONSTITUCIONAL





.31. Segundo o artigo 5( e seu inciso II da Constituição da República Federativa do Brasil, alguém será obrigado a fazer ou deixar de fazer alguma coisa em virtude da lei:


A. Somente se brasileiro.


B. Somente se estrangeiro residente no País.


C. Somente se estrangeiro residente fora do País.


D. Nem se for brasileiro, nem se for estrangeiro residente no País.


E. Tanto se for brasileiro quanto estrangeiro residente no País.





.32. Segundo o artigo 5(, inciso XI, da Constituição da República Federativa do Brasil, todas as alternativas abaixo constituem exceções à inviolabilidade do lar do indivíduo, EXCETO:


A. Com o consentimento do morador.


B. Com o consentimento do proprietário.


C. Em flagrante delito ou desastre.


D. Para prestar socorro.


E. Por determinação judicial, durante o dia.





.33. Segundo o artigo 5(, inciso XXXIV, alínea “a”, da Constituição da República Federativa do Brasil, são assegurados a todos , independentemente do pagamento de taxas:


A. O direito de petição aos Poderes Públicos em defesa de direitos ou contra ilegalidade ou abuso de poder.


B. O direito de petição aos Poderes Públicos em defesa de direitos ou contra legalidade ou abuso de poder.


C. O direito de petição aos Poderes Públicos em defesa de direitos ou contra ilegalidade ou atribuição de poder.


D. A obtenção de certidões em repartições públicas, para defesa de direitos e esclarecimento de situações de interesse pessoal.


E. A obtenção de certidões em repartições públicas, para defesa de direitos e esclarecimento de situações de interesse público.





.34. Segundo a redação dada pela Emenda Constitucional n. 19, de 4-6-1998, do artigo 37 da Constituição da República Federativa do Brasil e seus incisos I e II, a administração pública direta e indireta de qualquer dos Poderes da União, dos Estados, do Distrito Federal e dos Municípios obedecerá aos princípios de legalidade, impessoalidade, moralidade, publicidade e eficiência e, também, ao seguinte:


A. Os cargos, empregos e funções públicas são acessíveis aos brasileiros que preencham os requisitos estabelecidos em lei, mas não aos estrangeiros.


B. Os cargos, empregos e funções públicas são acessíveis aos brasileiros, mesmo que não que preencham os requisitos estabelecidos em lei, mas não aos estrangeiros.


C. Os cargos, empregos e funções públicas são acessíveis aos brasileiros que preencham os requisitos estabelecidos em lei, assim como aos estrangeiros, na forma da lei.


D. Os cargos, empregos e funções públicas são acessíveis aos brasileiros, mesmo que não preencham os requisitos estabelecidos em lei, assim como aos estrangeiros, na forma da lei.


E. Os cargos, empregos e funções públicas são acessíveis somente e tão somente aos brasileiros que preencham os requisitos estabelecidos em lei.





.35. Segundo o artigo 37, inciso XII, da Constituição da República Federativa do Brasil, os vencimentos dos cargos:


A. dos Poderes Judiciário e Executivo não poderão ser superiores aos pagos pelo Poder Legislativo.


B. dos Poderes Legislativo e Executivo não poderão ser superiores aos pagos pelo Poder Judiciário.


C. dos Poderes Legislativo e Judiciário não poderão ser inferiores aos pagos pelo Poder Executivo.


D. do Poder Executivo não poderão ser inferiores aos pagos pelos Poderes Judiciário e Legislativo.


E. do Poder Legislativo não poderão ser superiores aos pagos pelos Poderes Judiciário e Executivo.





.36. Segundo o artigo 41, o §1( e seus incisos, da Constituição da República Federativa do Brasil, todas as alternativas abaixo são verdadeiras, EXCETO:


A. São estáveis após três anos de efetivo exercício os servidores nomeados para cargo de provimento efetivo em virtude de concurso público.


B. Servidores públicos estáveis que tenham sua demissão invalidada por sentença judicial somente será reintegrado no cargo que ocupava quando de sua demissão.


C. O servidor público poderá perder o cargo mediante procedimento de avaliação periódica de desempenho, na forma de lei complementar, assegurada ampla defesa.


D. O servidor público poderá perder o cargo em virtude de sentença judicial transitada em julgado.


E. O servidor público poderá perder o cargo mediante processo administrativo em que lhe seja assegurada ampla defesa.





.37. Segundo o artigo 54 da Constituição do Estado de São Paulo, todas as alternativas abaixo correspondem a órgãos do Poder Judiciário do Estado, EXCETO:


A. Os Tribunais Regionais Eleitorais.


B. Os Tribunais de Alçadas.


C. As Turmas de Recursos.


D. Os Juízes de Direito.


E. As Auditorias Militares.





.38. Segundo o artigo 58 da Constituição do Estado de São Paulo, NÃO cabe ao Tribunal de Justiça, ressalvado o disposto no artigo 62, mediante ato de seu Presidente:





A.Nomear juízes.�
B.Promover juízes.�
C.Processar juízes.�
D.Remover juízes.�
E.Aposentar juízes.�
�



.39. Segundo o artigo 78, no texto dado pela Emenda Constitucional n(8, de 20/05/99, com eficácia suspensa por força de medida liminar concedida pelo Supremo Tribunal Federal, da Constituição do Estado de São Paulo, os Tribunais de Alçadas, dotados de autonomia administrativa terão jurisdição, sede e número de juízes que a lei determinar e, para poderem criar órgão para o exercício das atribuições administrativas e jurisdicionais do Tribunal Pleno, e inclusive para uniformizar a jurisprudência divergente de suas Câmaras, ele deve possuir uma quantidade de juízes superior a:





A.10�
B.15�
C. 20�
D. 25�
E.30�
�



.40. Segundo o artigo 133 da Constituição do Estado de São Paulo, o servidor que tenha exercido ou venha a exercer, a qualquer título, cargo ou função que lhe proporcione remuneração superior à do cargo que seja titular, ou função para a qual foi admitido, incorporará um décimo dessa diferença, por ano, até o limite de dez décimos caso tenha mais de quantos anos de efetivo exercício?





A.1�
B.2�
C. 3�
D. 4�
E.5�
�



Cod. 4 -  Noções Dir Proc Civil - 10 questões


NOÇÕES DE DIREITO PROCESSUAL CIVIL





.41. Segundo os artigos 177, 178, 179, 183 e 184, este último com  redação dada pela Lei 5.925/73, do Código de Processo Civil, e desconsiderando-se qualquer outro dispositivo legal, NÃO se pode afirmar que:


A. Os atos processuais realizar-se-ão nos prazos prescritos em lei. Quando esta for omissa, o juiz determinará os prazos, tendo em conta a complexidade da causa.


B. O prazo, estabelecido pela lei ou pelo juiz, é contínuo, não se interrompendo nos feriados.


C. A superveniência de férias suspenderá o curso do prazo; o que lhe sobejar recomeçará a correr do primeiro dia útil seguinte ao termo de férias.


D. Decorrido o prazo, extingue-se, independentemente de declaração judicial, o direito de praticar o ato, ficando salvo, porém, à parte provar que o não realizou por justa causa.


E. Salvo disposições em contrário, computar-se-ão os prazos, incluindo-se o dia do começo e excluindo-se o do vencimento.





.42. De acordo com o artigo 185 do Código de Processo Civil, e desconsiderando-se qualquer outro dispositivo legal, não havendo preceito legal nem assinação pelo juiz, qual será o prazo para a prática de ato processual a cargo da parte?


A. 02 (dois) dias


B. 05 (cinco) dias.


C. 07 (sete) dias.


D. 10 (dez) dias.


E. 15 (quinze) dias.





.43. De acordo com o artigo 191 do Código de Processo Civil, e desconsiderando-se qualquer outro dispositivo legal, quando os litisconsortes tiverem diferentes procuradores, como serão contados os prazos para contestar, para recorrer e, de modo geral, para falar nos autos?


A. O dobro.


B. O dobro mais metade.


C. O triplo.


D. O triplo mais metade.


E. O quíntuplo.





.44. De acordo com o artigo 196 do Código de Processo Civil, e desconsiderando-se qualquer outro dispositivo legal, é ilícito a qualquer interessado cobrar os autos ao advogado que exceder o prazo legal. Se intimado:


A. Deverá devolvê-los dentro de 12 (doze) horas, caso contrário incorrerá apenas em multa correspondente à metade do salário mínimo vigente na sede do juízo.


B. Deverá devolvê-los dentro de 24 (vinte e quatro) horas, caso contrário incorrerá apenas em multa correspondente à metade do salário mínimo vigente na sede do juízo.


C. Deverá devolvê-los dentro de 12 (doze) horas, caso contrário, perderá o direito à vista fora de cartório e incorrerá em multa correspondente à metade do salário mínimo vigente na sede do juízo.


D. Deverá devolvê-los dentro de 24 (vinte e quatro) horas, caso contrário perderá o direito à vista fora de cartório e incorrerá em multa correspondente à metade do salário mínimo vigente na sede do juízo.


E. Deverá devolvê-los dentro de 48 (quarenta e oito) horas, caso contrário perderá o direito à vista fora de cartório e incorrerá em multa correspondente à metade do salário mínimo vigente na sede do juízo.





.45. De acordo com o artigo 214 do Código de Processo Civil, com redação dada pela Lei 5.925/73, seus parágrafos, e desconsiderando-se qualquer outro dispositivo legal, para a validade do processo, é indispensável a citação do réu, a não ser:


A. Que o réu more em outro país.


B. Que o réu possua algum tipo de deficiência física que impossibilite a citação.


C. Que o réu compareça espontaneamente.


D. Que o réu more em outro país e volte espontaneamente.


E. Que o réu possua algum tipo de deficiência física que impossibilite a citação e more em outro país.





.46. De acordo com o artigo 217 do Código de Processo Civil, considerando-se a Lei 8.952/94 que renumerou seus incisos mas desconsiderando-se qualquer outro dispositivo legal, não se fará, porém, a citação, salvo para evitar o perecimento do direito, nas seguintes situações, EXCETO:


A. A quem estiver assistindo a qualquer ato de culto religioso.


B. Ao cônjuge ou a qualquer parente do morto, consangüíneo ou afim, em linha reta, ou na linha colateral em segundo grau, no dia do falecimento e nos 7 (sete) dia seguintes.


C. Aos noivos, nos 3 (três) primeiros dias de bodas.


D. Aos doentes, enquanto grave o seu estado.


E. Aos envolvidos, quando de catástrofe natural e pelos 5 (cinco) dias seguintes.





.47. De acordo com o artigo 496 do Código de Processo Civil, e considerando-se a redação dada pelas Leis 8038/90 e 8950/94 mas desconsiderando-se qualquer outro dispositivo legal, são cabíveis os seguintes recursos, EXCETO:


A. Recurso ordinário.


B. Recurso extraordinário.


C. Recurso de divergências em embargos infringentes e de declaração.


D. Embargos infringentes.


E. Embargos de declaração.





.48. De acordo com o artigo 499 do Código de Processo Civil, e desconsiderando-se qualquer outro dispositivo legal, o recurso pode ser interposto:


A. Somente pela parte vencida e pelo terceiro prejudicado.


B. Somente pela parte vencida e pelo Ministério Público.


C. Somente pelo terceiro prejudicado e pelo Ministério Público.


D. Tanto pela parte vencida, quanto pelo terceiro prejudicado ou pelo Ministério Público.


E. Somente pelo Ministério Público.





.49. De acordo com o artigo 522 do Código de Processo Civil, com redação determinada pela Lei 9139/95, e desconsiderando-se qualquer outro dispositivo legal, em que prazo caberá agravo das decisões interlocutórias?


A. 5 (cinco) dias.


B. 10 (dez) dias.


C. 12 (doze) dias.


D. 15 (quinze) dias.


E. 20 (vinte) dias.





.50. De acordo com o artigo 533 do Código de Processo Civil, com redação determinada pela Lei 8950/94, e desconsiderando-se qualquer outro dispositivo legal, admitidos os embargos, como proceder-se-á a escolha do novo relator?


A. Por sorteio.


B. Por indicação.


C. Por nomeação.


D. Por promoção.


E. Por critérios de preferência.





Cod. 5 -  Noções Dir Adm - 10 questões


NOÇÕES DE DIREITO ADMINISTRATIVO





.51. De acordo com o artigo 241 e seus incisos do Estatuto dos Funcionários Públicos (lei n(10261/68), todas as alternativas abaixo são deveres do funcionário, EXCETO:


A. Ser assíduo e pontual.


B. Desempenhar com zelo e presteza os trabalhos de que for incumbido.


C. Representar os superiores em todas as irregularidades de que tiver conhecimento no exercício de suas funções.


D. Providenciar para que esteja sempre em ordem, no assentamento individual, a sua declaração de família.


E. Proceder na vida pública e privada na forma que dignifique a função pública.





.52. Segundo os artigos 242 e 243, e seus incisos e parágrafos, do Estatuto dos Funcionários Públicos (lei n(10261/68), NÃO é vedado ao funcionário:


A. A participação do funcionário em sociedades em que o Estado seja acionista.


B. Retirar, sem prévia permissão da autoridade competente, qualquer documento ou objeto existente na repartição.


C. Deixar de comparecer ao serviço sem causa justificada.


D. Fazer contratos de natureza comercial com o Governo.


E. Exercer, mesmo fora das horas de trabalho, emprego ou funções em empresas, estabelecimentos ou instituições que tenham relações com o Governo, em matéria que se relacione com a finalidade da repartição ou serviço em que esteja lotado.





.53. De acordo com o artigo 244 do Estatuto dos Funcionários Públicos (lei n(10261/68), é vedado ao funcionário trabalhar sob as ordens imediatas de parentes, até segundo grau, salvo quando se tratar de função de confiança e livre escolha. Até quantos auxiliares podem trabalhar nessas condições?





A.Um�
B.Dois�
C.Três�
D.Quatro�
E.Cinco�
�



.54. Segundo o artigo 245, e seu parágrafo único, do Estatuto dos Funcionários Públicos (lei n( 10261/68), o funcionário é responsável por todos os prejuízos que, nessa qualidade, causar à Fazenda Estadual, por dolo ou culpa, devidamente apurados. Sendo assim, todas as alternativas abaixo caracterizam especialmente a responsabilidade, EXCETO:


A. Pela sonegação de valores e objetos confiados à sua guarda ou responsabilidade.


B. Pelas faltas, danos, avarias e quaisquer outros prejuízos que sofrerem os bens e os materiais sujeitos a seu exame.


C. Pela falta ou inexatidão das necessárias averbações nas notas de despacho, guias e outros documentos da receita.


D. Por qualquer erro de cálculo ou redução contra a Fazenda Estadual.


E. Pela adição de valores aos cálculos, seja culpa ou dolo, de impostos estaduais.





.55. Considerando-se o texto dos artigos 246 a 248, e respectivos parágrafos, do Estatuto dos Funcionários Públicos (lei n( 10261/68), e diante das afirmações abaixo, podemos concluir que:


I – O funcionário que adquirir materiais em desacordo com disposições legais e regulamentares será responsabilizado pelo respectivo custo, sem prejuízo das penalidades disciplinares cabíveis, não se podendo proceder ao desconto no seu vencimento ou remuneração.


II – Nos casos de indenização à Fazenda Estadual, o funcionário terá direito à reposição em parcelas iguais e subseqüentes.


III – As parcelas citadas na afirmação II poderão ser descontadas do vencimento ou remuneração não excedendo o desconto à 10a (décima) parte do valor destes.





A. Apenas as afirmações I e II estão corretas.


B. Apenas as afirmações I e III estão corretas.


C. Apenas as afirmações II e III estão corretas.


D. Nenhuma das afirmações está correta.


E. Todas as afirmações estão corretas.





.56. Considerando-se o texto do artigo 252 do Estatuto dos Funcionários Públicos (lei n( 10261/68) e os itens abaixo sobre o que deve ser observado na aplicação das penas disciplinares, qual das alternativas está correta?


I – A natureza e a gravidade da infração.


II – Os motivos que levaram à infração.


III – Os danos que dela provierem para o serviço público.





A. Apenas o item I está errado.


B. Apenas o item II está errado.


C. Apenas o item III está errado.


D. Os itens I e II estão errados.


E. Os itens I e III estão errados.





.57. De acordo com o artigo 257 do Estatuto dos Funcionários Públicos (lei n( 10261/68), será aplicada a pena de demissão a bem do serviço público ao funcionário que:


A. For convencido de continência privada e escandalosa.


B. Guardar segredos que tenha em razão do cargo, o faça por culpa ou dolo, mesmo que não afete nem o Estado nem particulares.


C. Exercer advocacia administrativa.


D. Não lesar o patrimônio ou os cofres públicos.


E. Receber oferta de propinas, comissões, presentes ou vantagens de qualquer espécie, diretamente ou por intermédio de outrem,  ainda que fora de suas funções mas em razão delas.





.58. Segundo o artigo 259, e seus incisos, do Estatuto dos Funcionários Públicos (lei n( 10261/68), será aplicada a pena de cassação de aposentadoria ou disponibilidade se ficar provado que o inativo realizou qualquer dos atos abaixo, EXCETO:


A. Praticou, quando em atividade, falta grave para a qual é cominada nesta lei a pena de demissão ou de demissão a bem do serviço público.


B. Aceitou ilegalmente cargo ou função pública.


C. Aceitou representação de Estado estrangeiro sem prévia autorização do Presidente da República.


D. Praticou a usura em qualquer de suas formas.


E. Depois de aposentado, ocupou cargo ou vaga na iniciativa privada.





.59. Considerando-se o artigo 261, seus incisos e parágrafo único, do Estatuto dos Funcionários Públicos (lei n( 10261/68), com redação alterada pela lei Complementar n( 61, de 21 de agosto de 1972, e as seguintes afirmações sobre a prescrição da punibilidade, qual a alternativa correta?


I – Da falta sujeita à pena de repreensão, multa ou suspensão, em 1 (um) ano.


II – Da falta sujeita à pena de demissão, de demissão a bem do serviço público e de cassação da aposentadoria e disponibilidade, em 5 (cinco) anos.


III – Da falta também prevista em lei, como infração penal, no mesmo prazo correspondente à prescrição da punibilidade desta.


A. Apenas a afirmação I está errada.


B. Apenas a afirmação II está errada.


C. Apenas a afirmação III está errada.


D. As afirmações I e II estão erradas.


E. As afirmações I e III estão erradas.





.60. Considerando-se o artigo 261, seus incisos e parágrafo único, do Estatuto dos Funcionários Públicos (lei n( 10261/68), com redação alterada pela lei Complementar n( 61, de 21 de agosto de 1972, o prazo da prescrição:


A. Inicia-se no dia em que foi cometida a falta e interrompe-se pela abertura de sindicância ou, quando for o caso, pela instauração do processo administrativo.


B. Inicia-se no dia em que foi cometida a falta e interrompe-se quando o funcionário se aposentar ou, quando for o caso, promovido ou transferido para outra função.


C. Inicia-se no dia em a autoridade tomar conhecimento da existência da falta e interrompe-se quando o funcionário se aposentar ou, quando for o caso, promovido ou transferido para outra função.


D. Inicia-se no dia em a autoridade tomar conhecimento da existência da falta e interrompe-se pela abertura de sindicância ou, quando for o caso, pela instauração do processo administrativo.


E. Inicia-se no dia em que for instaurado o inquérito policial e encerra-se com o julgado do processo civil ou criminal, conforme o caso.





Cod. 6 -  Noções Dir Penal - 5 questões


NOÇÕES DE DIREITO PENAL





.61. De acordo o artigo 293, seus incisos e parágrafos, do Código Penal, e desconsiderando-se qualquer outro dispositivo legal, quem usa ou restitui à circulação, embora recebido de boa fé, qualquer dos papéis falsificados ou alterados a que se refere este artigo e o seu § 2(, depois de conhecer a falsidade ou alteração, incorre em multa ou pena de detenção de:


A. 6 (seis) meses a 1 (um) anos.


B. 6 (seis) meses a 2 (dois) anos.


C. 8 (oito) meses a 2 (dois) anos.


D. 8 (oito) meses a 4 (quatro) anos.


E. 1 (um) ano a 4 (quatro) anos.





.62. Segundo o artigo 305 do Código Penal, e desconsiderando-se qualquer outro dispositivo legal, suprimir ou ocultar, em benefício próprio ou de outrem, ou em prejuízo alheio, documento público ou particular verdadeiro, de que não podia dispor incorre em multa e pena de reclusão:


A. De 2 (dois) a 6 (seis) meses se for funcionário público, e de 1 (um) a 5 (cinco) meses se for da iniciativa privada.


B. De 2 (dois) a 6 (seis) anos se for funcionário público, e de 1 (um) a 5 (cinco) anos se for da iniciativa privada.


C. De 2 (dois) a 6 (seis) meses se o documento é público, e de 1 (um) a 5 (cinco) meses se o documento é particular.


D. De 2 (dois) a 6 (seis) anos se o documento é público, e de 1 (um) a 5 (cinco) anos se o documento é particular.


E. De 2 (dois) a 6 (seis) anos tanto se o documento for público quanto se for particular.





.63. Segundo o Código Penal, e desconsiderando-se qualquer outro dispositivo legal, a única dentre as alternativas abaixo que não apresenta a multa como penalidade alternativa à detenção é:


A. Emprego irregular de verbas ou rendas públicas.


B. Concussão.


C. Excesso de exação.


D. Corrupção passiva.


E. Prevaricação.





.64. Segundo o Código Penal, e desconsiderando-se qualquer outro dispositivo legal, qual, dentre as alternativas abaixo, contém a penalidade que pode imputar a pena de maior duração?


A. Desobediência, no artigo 330.


B. Tráfico de influência, no artigo 332.


C. Corrupção ativa, no artigo 333.


D. Inutilização de edital ou de sinal, no artigo 336.


E. Subtração ou inutilização de livro ou documento, no artigo 337.





.65. O Código Penal, e desconsiderando-se qualquer outro dispositivo legal, dispõe, nos artigos 355 e 356, sobre o “patrocínio fiel”. O “patrocínio fiel” é melhor explicado na alternativa:


A. Exercer função, atividade, direito, autoridade ou múnus de que foi suspenso ou privado por ordem judicial.


B. Solicitar ou receber dinheiro ou qualquer outra utilidade, a pretexto de influir em juiz, jurado, órgão do Ministério Público, funcionário de justiça, perito, tradutor, intérprete ou testemunha.


C. Ordenar ou mandar executar medida privativa de liberdade individual, sem as formalidades legais ou com abuso do poder.


D. Auxiliar a subtrair-se à ação de autoridade pública autor de crime a que é cominada pena de reclusão.


E. Inutilizar, total ou parcialmente, ou deixar de restituir autos, documentos ou objeto de valor probatório, que recebeu na qualidade de advogado ou procurador.





Cod. 7 -  Reg Interno STAC - 5 questões


REGIMENTO INTERNO DO SEGUNDO TRIBUNAL DE ALÇADA CIVIL – COMPETÊNCIA





.66. De acordo com o artigo 2(, e seus incisos, da Resolução n( 108, de 01/07/1998, que dispõe sobre a competência do Primeiro e Segundo Tribunais de Alçada Civil, compete ao Segundo Tribunal de Alçada Civil, em grau de recurso ou originariamente, processar e julgar os feitos das alternativas abaixo. A alternativa que está errada é a:


A. Ações e execuções relativas a honorários de profissionais liberais.


B. Ações e execuções de insolvência civil e as execuções singulares, quando fundadas em título executivo extrajudicial.


C. Ações e execuções relativas a arrendamento mercantil, mobiliário ou imobiliário.


D. Ações e execuções oriundas de mediação, de gestão de negócios e de mandato.


E. Ações e execuções relativas à locação de bem móvel ou imóvel.





.67. Considerando-se o artigo 4( da Resolução n( 108, de 01/07/1998, que dispõe sobre a competência do Primeiro e Segundo Tribunais de Alçada Civil, e analisando-se as afirmações abaixo, assinale a alternativa correta:


I – É competência dos Tribunais de Alçada Civil os mandados de segurança.


II - É competência dos Tribunais de Alçada Civil as prestações de contas.


III - É competência dos Tribunais de Alçada Civil os embargos de terceiros.





A. Somente as afirmações I e II estão corretas.


B. Somente as afirmações II e III estão corretas.


C. Somente as afirmações I e III estão corretas.


D. Todas as afirmações estão corretas.


E. Nenhuma das afirmações está correta.





.68. Segundo o Regimento Interno do Segundo Tribunal de Alçada Civil, em seu artigo 2( e incisos, todas as alternativas abaixo são órgãos jurisdicionais do Tribunal, EXCETO:


A. Os juízes.


B. O Plenário


C. Os grupos de Câmaras.


D. As câmaras.


E. O Conselho Superior de Magistratura.





.69. Segundo o Regimento Interno do Segundo Tribunal de Alçada Civil, em seu artigo 3( e incisos, todas as alternativas abaixo são órgãos administrativos do Tribunal, EXCETO:


A. O presidente.


B. O vice-presidente.


C. Os juízes superiores.


D. O Plenário, constituído por todos os juízes titulares.


E. O Centro de Estudos.





.70. Segundo o Regimento Interno do Segundo Tribunal de Alçada Civil, em seu artigo 111(, a afirmação de que os documentos constantes dos processos poderão ser substituídos por cópia tirada e autenticada pela própria Secretaria, antes da entrega à parte interessada, é:


A. Verdadeira, salvo quando absolutamente relevantes, a critério do relator.


B. Verdadeira, salvo quando absolutamente relevantes, a critério das partes interessadas.


C. Verdadeira, independentemente de qualquer outro fator.


D. Falsa, independentemente de qualquer outro fator.


E. Irrelevante.





FIM DO CADERNO
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